



Önkormányzati tájékoztató

Kiadja: Mélykút Nagyközség Önkormányzatának Művelődési Háza és Fenyő Miksa Könyvtára

Felelős szerkesztő: Börcsökne Kiss Erzsébet Cím: Mélykút, Petőfi tér 2.

Mélykútiak látogatása Bácskossuthfalvára

Évek óta szoros testvértelepülési kapcsolatot tart fenn Bácskossuthfalva és Mélykút. Elsősorban kulturális, sport és oktatási rendezvényeken találkoznak egymással a két település lakói. Idősek és fiatalok, kölcsönösen szívélyes légkörben fogadják és látogatják egymást a delegációk tagjai. Legutóbbi találkozásainkról olvashatnak rövid beszámolót a 7. oldalon.



Cigány Majális

A Mélykúti Cigány Érdekképviseleti Szervezet és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat május 12-én közösen rendezte meg ötödik alkalommal a Cigány Majális és második alkalommal a Bácskai Cigány Majális. A Majális ötödik alkalommal nyitotta meg Gelányi János, Mélykút polgármestere örömmel és tisztelet-

tel. A Majális megtisztelte Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat részéről Hajdú István Nemzetiségi Referens, a Település Önkormányzatának képviselői, Mélykút intézményvezetői és a Bács-Kiskun Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat vezetői és képviselői.

Folytatás a 2. oldalon



A gyermekeket ünnepeltük

A Nemzetközi Gyermeknap alkalmából – harmadik alkalommal – a Szvetnik Joachim Általános Iskola Szülői Munkaközössége május 27-én a Művelődési Házhöz hívta a gyermekeket és a felnőtteket egy kellemes délutánra.

A színes programokat Geleta Mátyásné ismertette az épület mögötti szabadtéri színpadon, majd az egész területet – beleértve a sportpályát is – nyüzsgő gyermekereg vette

birtokába. A bolhapiacra ismét sokféle „áru” érkezett, a kijelölt helyszíneken sorban álltak a gyerekek, hogy benevezzenek a versenyekre. A légvár csábítóan emelkedett a magasba, hogy „bekebelezze” a gyereksereget. A színpadon hamarosan aerobic bemutató következett Pásztor Andrea vezetésével, majd a művészeti iskola mélykúti növendékei jazzbalett és break tudásukat mutatták be.

Folytatás a 7. oldalon



Ballagási meghívó

Tisztelt Szülők!

A Szvetnik Joachim Általános Iskola

2007. június 15-én (pénteken)

délután 5 órakor

tartja a 8. osztályos tanulók ballagási ünnepségét.

Szerelelten várom minden érdeklődőt!

Novák László iskolaigazgató

CSORBA-HÁZI ESTÉK

RENDEZVÉNYSOROZAT 2007. ÉVI ELŐADÁSAI
A MÉLYKÚTI KATOLIKUS KÖZÖSSÉGI HÁZ SZABADTÉRI SZÍNPADÁN!

Június 30. (szombat)

**A jánoshalmi Radnóti Miklós Gimnázium
Szinjátársó Körének vídám előadása**
(Esőhelyszín: Művelődési Ház)

Július 7. (szombat)

A bajai BACSKA BANDA zenekar népzenei estje
(Esőhelyszín: Művelődési Ház)

Július 28. (szombat)

A bácsbokodi Ifjúsági Fúvós- és Tamburazenekar előadása
(Esőhelyszín: Művelődési Ház)

Az előadások kezdési időpontja: 19³⁰ óra. A belépés díjmentes!

MINDEN ESTE TOMBOLASORSOLÁS!



Egyházközségünk szervezésében 13 napos Lourdes-Fatimai zarándoklaton vettek részt a mélykúti és környékbeli hívek. A zarándoklat lelki vezetője: Bolvári János plébános úr volt. (A kép a fatimai magyar keresztút befejező állomásánál készült.)

Cigány Majális

Folytatás a címloldalról

Az egész napos majális rendezvényen gyermek- és felnőttprogramokkal, hagyományos cigány ételek készítésével és kulturális műsorokkal szórakoztattuk a résztvevőket.

Ebéd előtt ügyességi vetélkedőket szerveztünk a gyerekek számára (sprintfutás, zsákban futás, kétszer 10 percben kispályás foci, lisztfújás, lepényevés, danone evés). A versenyekkel egy időben készültek a hagyományos cigány ételek, amelyek bemutatásra és kóstolásra kerültek a fiatal generáció és a résztvevők számára. A majálison a családok maguk készítették saját részükre az ebédet.

Ebéd után következtek a felnőtt sportversenyek (női illetve férfi kötélhúzó verseny, női foci kétszer 10 percben, Mélykút-Kunszentmiklós cigány csapatok kispályás labdarúgó mérkőzése, fekvő nyomó verseny, szkander verseny, fiatalok és idősebbek futó versenye).

A sportversenyek után következett a gyerekek és felnőttek kulturális műsora. A műsor alatt minden korosztály, óvodástól a leg-

idősebb korig részt vett a cigánytánc versenyen. A mélykúti Általános Iskola cigány tanulói bemutatták a break, és modern tánc tudásukat a közönségnek, amelyet nagy ovációval fogadtak.

A rendezvény színvonalát emelte a Mélykúti Terno Trajo (fiatal élet) Hagyományőrző Együttes előadása. Az Együttes fergeteges hangulatot teremtett, mely táncra perdítette a Majális résztvevőit.

A Majális zárásaként átadásra kerültek a sportversenyben és a kulturális műsorokban szereplők számára a díjazások, ez mellett átadásra került Mélykút legidősebb és legifjabb cigány lakos ajándékozása.

Ez úton szeretném megköszönni támogatásukat a Cigány Érdekképviseleti Szervezet és Cigány Kisebbségi Önkormányzat nevében a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlésnek, Gelányi János Mélykút Polgármesterének, Bács-Kiskun Megyei Cigány Érdekképviseleti Szervezetnek, Mikó Lászlóné és Fuzskó Attila Művelődési Ház vezetőinek, Dzsudzszák Mihály ÉPTESZ Kft. vezetőjének és Holka István a Lovas Egyesület elnökének.

Burai Béla, a CÉSZ elnöke



Tájékoztató a képviselőtestület üléseiről

Április 26-án

► A képviselő-testület a Bácskomplex-S.R. Kft. 2006. április – 2007. április hónapban végzett munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi. A képviselő-testület a település közbiztonsági helyzetének javítása érdekében fontosnak tartja, hogy a Bácskomplex S.R. Kft. és a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság között együttműködési megállapodás jöjjön létre.

► A képviselő-testület a Gondozási Központ 2007. évi szakmai programját az előterjesztéshez képest változatlan tartalommal elfogadja.

► A képviselő-testület a Szvetnik Joachim Általános Iskola Pedagógiai Programját az előterjesztésnek megfelelően kiegészíti.

► A képviselő-testület a Szvetnik Joachim Általános Iskola IMIP teljesítményértékelési rendszerét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

► A képviselő-testület a Szvetnik Joachim Általános Iskola Intézkedési Tervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

► A képviselő-testület a Szvetnik Joachim Általános Iskola Intézkedési Tervét az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

► A képviselő-testület úgy döntött, hogy az Óvoda kérelmének helyt ad, és hozzájárul ahhoz, hogy az Óvoda vezetője 2007. május 1. napjától 2007. június 30. napjáig a tanítási időkeretet a továbbképzéseken való részvétel időtartamával, a gyermekekkel való kirándulás időtartamával, valamint a versenyeken való részvétel időtartamával csökkentse.

A Képviselő-testület felkéri az Óvoda vezetőjét, hogy készítsen előterjesztést – számításokkal alátámasztva – a tanítási időkeret 2007. szeptember 1. napjától érvényes szabályozására.

► A képviselő-testület Mélykút Nagyközség Bűnmegelőzési Konceptióját az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

► A képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodásának módosítását, melynek aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

► A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulási határozata alapján 64.000.000 Ft, azaz hatvannégymillió forint hitelt vesz fel a GVOP 4.4.2. pályázat megvalósításához.

Mélykút Nagyközség Önkormányzata, mint a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulás tag-önkormányzata e határozat szerinti hitelre lakosság-szám-arányosan 21.000.000 Ft, azaz huszonegy-millió forint összegre kezességet vállal a hitelfolyósítástól számított egy évre.

► A képviselő-testület a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság kérelmét megtárgyalta, és úgy döntött, hogy a lézeres sebességmérő berendezés beszerzését - tekintettel az önkormányzat szűkös anyagi lehetőségeire, a rendőrségnek természetben nyújtott támogatás mértékére, valamint arra, hogy a képviselő-testület megítélése szerint az ilyen céleszközök beszerzésének támogatása nem önkormányzati feladat, mivel a bírságokból befolyt bevétel nem az érintett önkormányzatok költségvetését gyarapítja - nem támogatja.

► A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező, Széchenyi u. 110. szám alatt található, jelenleg „óvoda, lakás, cigány közösségi ház” rendeltetésű épületének fő rendeltetés szerinti jellegét a következők szerint módosítja illetve állapítja meg: „óvoda, lakás, közösségi ház, cigány közösségi ház”.
► A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező, Templom u. 12. szám alatt található, jelenleg „lakóház, udvar” rendeltetésű épületének fő rendeltetés szerinti jellegét a következők szerint módosítja, illetve állapítja meg: „közüsségi ház, rendelő és udvar”.

Május 23-i rendkívüli ülésről

► A képviselő-testület pályázatot nyújt be az Oktatási és Kulturális Minisztériumhoz a közkultúrális tevékenységek együttes befogadására alkalmas többfunkciójú közösségi színterek kialakításához, továbbfejlesztéséhez szükséges beruházásokra, a hozzá kapcsolódó, a működést segítő tárgyi eszközök beszerzésére és programok megvalósítására. A pályázat a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár közösségi színtereinek továbbfejlesztésére vonatkozik. Az önkormányzat a beruházás megvalósításához szükséges forrásokat az alábbiak szerint biztosítja, nyertes pályázat esetén a pályázott célt megvalósítja.

Pályázat címe: A település közkultúrális szolgáltatások továbbfejlesztését biztosító infrastruktúrális és eszközfelújítás

Kiviteli költség: 3.027.579 Ft
Saját forrás: 302.579 Ft
Kért támogatás: 2.725.000 Ft

KÉPVISELŐK FOGADÓNAPJAI

• **Gelányi János** polgármester: minden hétfőn: 08.00 -12.00 és 13.00 - 16.00

• **Báics Ernő** képviselő: minden hónap első szerdáján: 10.00 - 12.00-ig

• **Borszédi Zoltán** képviselő: 30/94-58-189 telefonon, a műtrágyatelepen személyesen folyamatosan.

• **Földes István** tanácsnok: minden hónap első péntekén: 10.00 - 11.00-ig.

• **Fuszko Attila** képviselő: munkaidőben a Műv. Házban és tel: 70-387-1564

• **Hurton Zoltán** képviselő: minden hónap első szerdáján: 11.30 - 12.30-ig

• **Kovács Tamás** alpolgármester: falugazdász irodában szerdai napokon: 12.00 - 16.00-ig

• **Marosi Mária** képviselő: minden hónap első csütörtökön 10.00 - 11.00-ig

• **Mikó Lászlóné** képviselő: munkaidőben a Művelődési Házban

• **Dr. Márjai László** képviselő: az orvosi rendelőben: 15.00 - 16.00-ig

• **Novák László** képviselő: minden hónap első szerdáján: 14.00 - 16.00-ig

• **Puskás Lajos** tanácsnok: minden kedden: 10.00 - 12.00-ig

• **Rasztik Tibor** tanácsnok: minden csütörtökön a Csorba házban 09.00 - 12.00-ig, egyéb időben telefonon: 70/387-0512

• **Dr. Sztancics Péter** képviselő: folyamatosan a Búzakalász MGSZ irodájában.

Mélykút Nagyközség hivatalos honlapja a www.melykut.hu weboldalon olvasható.

ELHASZNÁLT ELEKTRONIKAI TERMÉKEK

Mélykút Nagyközség Önkormányzatát felkereste az Electro-Coord Magyarország Kht. képviselője, hogy lehetőség van elhasznált elektronikai termékek elszállítására.

Ide sorolhatóak a világítótestek, világítástechnikai berendezések (pl.: fénycsövek, nagynyomású gázkisülő lámpák stb.), szórakoztató elektronikai berendezések (pl.: rádió, televízió stb.), információs és távközlési berendezések (pl.: számítógép, nyomtató, telefon stb.) és háztartási gépek (pl.: hűtőgép, mosógép, vasaló).

Az elszállítási igényt jelezni lehet a Polgármesteri Hivatal titkárságán (77/560-001) vagy Bényi Józsefnél (77/560-044). Időpont egyeztetés után a fent említett cég gondoskodik a hulladék elszállításáról.

Bényi József tanácsos

GYOMMENTESÍTÉS

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk az érdekelteket, hogy a földhasznosítási kötelezettség teljesítésének helyszíni ellenőrzését a Bács-Kiskun Megyei Földhivatal, valamint körzeti földhivatalai 2007. május hónap második felében kezdik meg.

A földhasznosítási kötelezettség teljesítését a termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény minden földhasználó számára előírja. A törvény 36. § /1/ bekezdése úgy rendelkezik, hogy a föld használója köteles a termőföldet a művelési ágának megfelelő termeléssel hasznosítani, de arra is lehetőség van, hogy

termelés folytatása nélkül a talajvédelmi és növény-egészségügyi előírások betartásával tegyen eleget hasznosítási kötelezettségének. Ez annyit jelent, hogy a termelés felhagyása mellett a területet egész évben gyommentesen kell tartani, illetve ha saját maga a szükséges munkaműveletek elvégzésével nem tud foglalkozni, akkor annak elvégzéséről köteles gondoskodni.

A Megyei Földhivatallal egyetértésben arra kérjük a termőföld tulajdonosokat/használókat, hogy a törvényben előírt szankciók elkerülése érdekében termőföldjeik gyommentesítéséről gondoskodni szíveskedjenek.

Bényi József tanácsos

ANYAKÖNYVI HÍREK

2007. MÁJUS

Születtek: Szvetnik Adrienn (anyja neve: Oravec Andrea); Kovács Máté (an: Tubánszki Mária); Németh Péter (an: Sztójka Anikó)

Meghaltak: Majsák Vince Ferenc élt 55 életet; Kárász Ferenc élt 72 életet; Szőke Istvánné Klénár Katalin Julianna élt 55 életet; Mészáros Jánosné Kerekes Margit élt 57 életet; Végei Jánosné Mikó Anna élt 78 életet

Házasságkötés: nem volt.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje

Hétfőn 8-12 és 13-16 óráig
Kedden ügyfélfogadás szünetel
Szerdán 8-12 óráig
Csütörtökön 8-12 óráig
Pénteken 8-10 óráig.

TELEFON:
560-001, 560-031

ÜGYFÉLFOGADÁS

Tisztelt Lakosság!

Kérem az érintetteket, hogy ügyeik intézését a megadott ügyfélfogadási időben intézzék és ettől ne térjenek el, kivéve a sürgős, halaszthatatlan ügyek intézését.

Továbbá kérem Önöket, hogy amennyiben telefonon kívánnak segítséget kérni, vagy ügyet intézni, akkor a **HIVATALOS LEVELEKEN, HATÁROZATOKON MEGJELÖLT ÜGYINTÉZŐKET** hívhatják az alábbi közvetlen telefonszámokon.

Bényi József	77/560-044
Dr. Börcsök Tímea	77/560-006
Dr. Dudás Anita	77/560-045
Gelányi Jánosné	77/560-004
Görhony Edit	77/560-042
Harnos Béláné	77/560-045
Horváth Ferencné	77/560-040
Horváth Lászlóné	77/560-046
Mészáros Gáborné	77/560-042
Miskolczy Lászlóné	77/560-041
Nagy Antalné	77/560-036
Szalai Gáborné	77/560-043

TITKÁRSÁG:

Horváth Anett	77/560-001
Végei Sándorné	77/560-031

A POLGÁRMESTER ÉS A JEGYZŐ

az 77/560-001 és az 77/560-031-es titkársági telefonszámokon keresztül érhető el.

Kérem a fentiek szíves betartását!

Karajz Gábor jegyző

Balsorsaink és szép pillanatok Velencei tájunkon

Hogy milyen kis dolgokon múlik is sorsunk alakulása és a mindennapok következő perce, azt megláthattuk ezen a kiránduláson...

Kezdődött azzal, hogy induláskor derült ki, hiányzik két ülés a buszból. Hiába próbálnak szervezőink a lehető legtöbbet megtenni, mindig felmerül újabb és újabb probléma sokszor rajtuk kívülálló okból. (De nem is várható el egy ilyen nagy létszámú és ennyire különböző korosztályú és irányultságú embercsoport irányítása során, hogy tökéletes legyen minden. Meg aztán egyébként is rémunalmas lenne az a nagy tökéletesség. Az ilyen események segítenek hozzászoknunk ahhoz, hogy egy dolog állandó csak a világban: a változás.) A tornacsarnokból két számoly lépett elő rangban buszülésé.

Következő balszerencsés lépést az egyik csoporttársunk tette, amikor is gyanútlanul lelépett a járdáról a megemlíthetetlen nevű multicég parkolójába. Kifordult és eltört a térde. Maradt szegény a bajai kórházban, ahol még aznap megműtötték.

Egy kis utazás után elérkeztünk a Nagydorogi Siptkamúzeumhoz. Stockinger Artúr fejfedőgyűjteménye látható itt. A plébános 1974-től haláláig (1994) Nagydorog plébános volt. A gyűjtemény nem tudományos szemléletű, hanem a világra nyitott ember - a jó érzékű amatőr gyűjtő - érdeklődését tükrözi, mégis neves szakemberek (pl. a Magyar Néprajzi Múzeum szakemberei) segítettek rendszerbe foglalni. Sokszínűsége és változatos gazdagsága azonban jól szolgálja a plébános úr mindenkorai szándékát: szórakoztat, emlékeztet és tanít. A világra való kitekintés és az emberekkel való ismerkedés vágya hajtotta újabb és újabb utazásain. Módszeresen figyelte a különböző népek jellegzetes vonásait, szinte antropológusként ismerte az embertípusokat. Artúr atya rendszeresen hordta a kalapot: olykor egy mongol kucsmában, lapp sapkában vagy skót öltözetben ment bevásárolni, az OTP-be, vagy csak egyszerűen sétálni. Ebben nem valami különcködés vezetett, hanem az ismeretterjesztés, a tanítás vágya, és az, hogy egy szűkebb közösségben élők is megismerhessék távoli népek szokásait. Aki elég gyorsan memorizált, az tudja, hogy milyen a tübetejka, a barett, az usanka, vagy a magyar pörgelkap, és különbséget tud tenni kucsma és süveg között.

A tájházban sok érdekes használati tárgy közül a "fából vaskarika" esetére is rácsodálkoztunk: szénnakáshoz való favilla vasból!

Izgottan vártuk, hogy szállásunkra érjünk a királyok városában. Székesfehérvárt 972-ben alapította Géza fejedelem a Gajapatak és a Sárvíz által táplált mocsarakból kiemelkedő négy szigeten. Ezek egyike a mai belváros. Géza kicsiny kővárat épített benne a fejedelmi palotával és egy templommal. 1222-ben itt hirdette ki II. Endre király az Aranybullát. Évente kétszer tartottak itt királyi törvénykezési napot, 1526-ig 43 magyar királyt koronáztak, és 1540-ig 15 királyt temettek Fehérváron.

Ehhez méltóan emelkedett hangulatban értünk a város fiúkollegiumához. Meglepetésünkre a hetedik emeletre repítettek minket. Igazi felhőkarcoló volt az otthonunk két éjszaka. A legifjabb titánok szívesen át is helyezték volna szállásukat a liftbe, vagy vállaltak volna liftkísérő szolgáltatást, annyira élvezték a fémdobozban való hirtelen zuhanást és emelkedést.

Miután elhelyezkedtünk, már jött is a következő program, a városnézés. A hirtelen nagy melegben kissé bágyadtan mentünk fárhadhatatlan idegenvezetőnk után, aki csak úgy ontotta magából a sok adatot a történelmi nevezetességekről, templomokról, emlékművekről. Ennyi templom egy városban valószínűleg nincs is egész Európában. (Esetleg Rómában?) Megnéztük először is a Szent István Székesegyházat. A középkori Szent Péter és Pál-bazilika alapjain részben közadakozásból épült fel a püspöki székesegyház, de jelentős támogatást nyújtott az építkezéshez maga a királynő, Mária Terézia is. A kriptában nyugszik III. Béla és felesége vörös márvány szarkofágja. Talpunk alatt pár percig nagy király aludta örök álmát!

Miután meghallgattuk szent királyunk intellektuális helyett az egyház jelenlegi szolgálójának intelmeit (főleg az anyákra nézve), a középkori várkapu maradványon át továbbindultunk. A következő vallási épület korára való tekintettel érdemel említést. Az 1470-ben épült gótikus stílusú, sok történelmi vihart megélt Szent Anna tiszteletére szentelt kápolna, a város legrégibb épülete. (A török hódoltság idején dzsámiként használták.) Őrzője Kálmáncsehi Domonkos (szobra a bejáratnál szemben áll és a templom tornyait szemléli), a város egykori prépostja, a székesegyház őre volt.

Majd újabb és újabb (de minimum kettő) templom után elérkeztünk a város főterére, ahol megpihentünk a koronázó város szimbólumánál. A tér közepén elhelyezkedő vörös márvány díszkútban három kőoroszlán tartja az Országhalmát. A márványgömbön körbefutó latin szöveg emlékezteti a látogatót Szent István történelmi nagyságára: "Fehérvár szabadságjogait Szent István adományozta". Mögötte a Püspöki Palotát láttuk. Az ország egyik legszebb copf stílusú műemléke. A középkori bazilika romjainak felhasználásával, részben annak homlokzati része és tornyai helyén épült 1790-1801 között. 40 ezer kötetes könyvtára értékes középkori kódexeket és ősnymtatványokat őriz.

Szintén Európa-szerte híres királyunkra emlékeztünk Melocco Miklós szobrász alkotásánál, a Mátyás király-emlékműnél. (A nagy király halálának 500. évfordulóján, 1990-ben avatták fel.)

Újabb templom, újabb érdekességek: a Nepomuki Szent János római katolikus templom. A jezsuita atyák által épített barokk templom a rend feloszlata után a pálosoké, majd 1813-tól a ciszterciaké lett. Úgy tűnik, igen sok rendnek szimpatikus volt a hely. Amiről feltétlenül említést kell tennünk, az a sekrestyében látható faragott bútorzat. A sekrestye pompás rokokó berendezését 1764-1767 között készítette Hyngheller János pálos (laikus) szerzetes. A légiessen könnyed díszítések a felső szekrénykének mesterei módon faragott ajtáján a szentek életéből vett jeleneteket ábrázolják.

A Koronázó téren található romkert a középkori magyar állam legfontosabb, legszentebb helye volt. Királyi bazilika állt itt, építését 1016-ban kezdték meg. Itt őrizték a magyar koronát és a felségjelvényeket, számos királyt koronáztak meg, temettek el benne. A templom a város 1601. évi ostromának esett áldozatul: a benne tárolt lőpor felrobbant, és romba döntötte az épületet. Kőveit később a város (és részben a püspöki palota) építkezésénél használták fel. Szent István Mauzóleumát is megnéztük itt.



Királyok, hercegek, várkapitányok, megys püspökök, prépostok szobrai sorolhatnánk, akik a történelem folyamán hírnévre tettek szert, de mosolyt és egy kis vidámságot mégiscsak Kati néni fémbeöntött jellegzetes figurája csalt arcunkra, ahogy portékáját tolja kis kocsiján a város utcáin. Meg is simogattuk orrát, hogy a szerencse biztosan ne kerüljön el minket.

A város északkeleti határában, az Öreghegyen áll Bory Jenő romantikus lovagvára. 1923-ban kezdte építeni saját tervei alapján szülővárosában a neoromán stílusú, királyszobrokkal díszített lovagvárát. A Bory-vár romantikus lovagvár, kiállítóhely, ahol Bory Jenő szobrai és felesége, Komócsin Ilona festményei láthatók. A vár az örökké tartó szerelem és példamutató házasság szimbóluma. Bory Jenő márványszobrai őrzik a bájos aszszonyhoz fűződő szerelme emlékét. A termekben, az udvarban és kertben több mint 500 alkotásból álló gyűjtemény tekinthető meg. Szemmel és ésszel ennyi idő alatt be nem fogadható mennyiségű műalkotást láthattunk. Munkácsy Mihály szobra fogadott minket a palotaszerű lépcsősor tetején lévő falmélyedésben, királyok vigyázták lépteinket a várfalakon, művészek, hadvezérek, török méltóságok szobrai lépten-nyomon. Az udvar körüli várfal-szerű építmény minden sarka más stílust idéz fel bennünk. Volt itt minaret-szerű, kupolás torony, négyszögletes torony, mint harangláb, tetején koronát jelképező csúcsokkal, kör alakú, belül csigalépcsős romantikus tornyocská, ágyúgyógyó és minden más apróság beépítve a falakba. A sósóhajó hídjára emlékeztető híd fölött láncon lelőgő kard nem tudni, hogy szét akarta választani a szerelmeseket, vagy vigyázni szerelmükre? Egyszóval minden egy helyen, mi szem-szájnak ingere lehet egy lovagvárban.

Mikor már zúgott a fejünk a sok nevezetességtől, "elsétáltunk" az ún. "kis túránkra" a Gaja-patak szurdok völgyébe. Egy ilyen eseménydús nap után ki is tisztult a fejünk már úgy a negyedik-ötödik kilométer után. A hétezerszázötvenkilencedik méter után már agyomosásnak és minimum 9 km-nek éreztük...Isteni szerencse, hogy nem romlott el a lift és finom melegvíz csordogált a zuhanycsapból szálláshelyünkön.

A szobákban emeletes ágyakon aludtunk. Ez még nem is lett volna gond, de az emelethez nem volt létra. Külön tanfolyamot kellett végezni, ahhoz, hogy fel tudjunk evickélni a felső ágyakra. Tanfolyamvezetőnk fiatal kora ellenére igen nagy bölcsességgel rendelkezett, vállalkozó szelleműek bátran rábizhatták hát magukat szaktudására. Mégis volt, akinek csupa kék folt volt végig a lába az ágy vas keretétől.

A csapat többi része grillpartit rendezett, várost nézett (ha még nem volt elég napközben), és okosan tették azok is, akik vízszintesen pihentették testrészeiket.

Miután reggel leevickéltünk a magaslatról a 7. emelet padlószintjére, majd onnan a földszintre, kezdődhetett a nagyúra a Velencei-tó körül! Útközben csatlakozott hozzánk Mélykútról elszármazott lokálpatrióta honfitársunk, aki végigkalauzolt minket a nevezetességeken. Fanyar humorral elegyített történeteit érdeklődve hallgattuk.

Busszal utaztunk fel a Bence-hegyi körparnorámához. Gyönyörű kilátásban volt részünk, az egész Velencei-tavat láttuk, de tiszta időben a Budai hegyeket is látni.

A Velencei-hegység lábánál elnyújtózó bárosnyos vízi Velencei-tó hazánk harmadik legnagyobb természetes tava. A tó már a reneszánsz idején fénykorát élte, ékes bizonyítéka ennek, hogy a kor legendás krónikása, Bonfini szerint nevét a Mátyás király udvarába érkező olasz telepesekről kapta. Ha földtörténeti szempontból vizsgáljuk a tó korát, akkor bizony fiatalnak mondható, "mindössze" 12-15 ezer éve, két párhuzamos törésvonal között alakulhatott ki. Velencei-tó hol kiáradt, hol kiszáradt. Az áradások és száradások között óriási (akár 150-180 cm!) vízszint-ingadozások voltak. Csapadékosabb időkben a tó szinte megzabolázhatatlannak tűnt, olykor például több száz hektár területet is elöntött; az aszály sújtotta 1960-as években pedig annyira kiszáradt, hogy homokos medrében huszárok gyakorlatoztak. A tó területe és vízszintje a természet és az emberek együttes munkájának köszönhetően nyerte el mai formáját. A jelenleg 26 km²-es Velencei-tó hossza 10,5 km, átlagos szélessége 2,4 km, - mélysége 1,5 m. A tavat elborító sűrű nádréteg nemcsak környezeti, hanem megélhetési szempontból is meghatározza az itteni lakosság életét: a nádvágás, nádfeldolgozás ősidők óta keresett szakma a környéken. Ősszel kévékbe, úgynevezett nádsátrakba rendezik a betakarított és kiszáritott nádat, melyek nagy részét Nyugat-Európába szállítják tetőfedő nádoknak, illetve nádszöveteknek.

Lefelé megálltunk egy kőbányánál, majd indulhatott az ősjegy utáni kutatás Nadapon. Kis gyaloglás után meg is találtuk. Ehhez a magassági alaphoz viszonyítva készítették el Magyarországot színtézését, mivel itt található hazánk egyik legszilárdabb röghegysége. Pontját az Adriai-tenger középvízszintjéhez viszonyították.

Ezután az ingó kövek sorát csodálhattuk meg. Először a Gyapjaszák nevezetűt, majd a Likas-kő tövében szusszantunk egyet. A Likas-kő a Sukoró feletti erdők egyik látványossága, több hatalmas szikla alkotja ezt az érdekes természeti képződményt. Mire piknikünk helyére, az Angelika-forráshoz értünk, csapatunk jó része már nem is volt éhes, kiette háztizsájja tartalmát, hátha úgy könnyebb lesz.

A balsors szele itt legyintett meg minket újra, amikor túraveetőnk úgy elvágtá kezét, hogy össze kellett varnival sebét. Szerencsére

és a jó szervezésnek köszönhetően gyorsan sikerült ellátáshoz jutnia. Folytattuk hát utunkat Mészig-hegyre. Emlékeztünk a Don-kanyar kápolnánál, majd megnéztük a 1848-as Pákozdi-csata emlékművét.

A kávézóban a fáradhatatlanok még végignézhették a magyar katonák világban betöltött szerepét, munkájukat, felszerelésüket. A nagy teraszon elfértünk mindannyian és gyönyörű kilátásunk volt a lemenő nap fényében a tóra. A házigazdánk is nagyon kedves volt és jól esett a forró gulyás is a társaságnak. Úgy ettünk, mintha ebben a hónapban még nem láttunk volna főtt ételt. (Pedig ez volt az utolsó napja az áprilisnak) A buszon szállásunk felé desszertként még finom aszalt szilva járt körbe gazdája fáradt lábán.

Harmadnap reggelén körletrend és körlet elhagyás után egy rövidke túrára indultunk Pákozd körüli, ahol számos ingó és nem ingó követ máshoz nem ismert titánjaink az aggódóssabbak elszörnyedéseire. Élő láncot alkotva segítettük le egymást egy meredeke szakaszon, megfigyelhettünk egy napozó, teljes pompájában ékeskedő hullópart és majdnem elbillentettünk közös erővel egy kocka alakú ingókötet.

Délután pár óracsakat eltöltöttünk a Pákozdi-sukoró arborétumban. Az arborétum tanösvényén sétálva megcsodálhatjuk az itt összegyűjtött növényfajokat. A Tájmuzeum megtekintése kiváló lehetőség volt arra, hogy megismerjük a Velencei-tó kialakulásának körülményeit és az itt élő rendkívül gazdag növény- és állatvilágot. Az Arborétum kilátójából szinte az egész Velencei-tavat láthattuk volna, ha nem éppen most zajlottak volna a felújítási munkálatok. Érdemes ide felsétálni, hiszen már a kilátóhoz vezető séta is vadregényes az összebújt fák alatt. Az Arborétum hangulatos kis tavával, családi pikniknek számára kialakított részekkel és a gyerekek számára épített hatalmas "élményvár" várja az ide látogatókat.

A délután még hátralevő részében szabadprogram volt földön, vízen, levegőben. Szó szerint értendő, mert a pihenni vágyók a vízparton pihentették fáradt tagjaikat, közepeken bátrak vízre szálltak, vagy vízben lubickoltak és a nagyon bátrak (vak ló esete), a repüléssel próbálkoztak. Falunkból elszármazott ejtőernyősöknek köszönhetően lehetőségünk nyílt egy séta-repülésre, gondoltuk kihasználni. Mire gépre kerültünk, az 5-6 személyes gépből 4 személyes kisrepülő lett, amit úgy dobált a szél, mintha betonon pattogott volna. (Mert természetesen még véletlenül sem volt szélcsend.) A séta-repülés második öt perce átváltozott műrepülésé, a hozzá tartozó figurákkal együtt. A zuhanás imitálásának legmélyebb pontján szálanként tudtuk volna számolni a fűszálakat. És nem csak a távollátók! A csapat néző tagjai közül egyeseknek véleménye alapján, fél méterre lehetett a gép a talajtól, mások szerint volt az egy is. A repülést elunván a pilóta egyre merészebb figurákat próbált, szóval nem gondoltuk, hogy mindez még a nyakunkba is... Talán csak az elhíresült dugóhúzó figurát nem tapasztaltuk meg. A kaland végén akinek kevés volt az izgalomból, az már az ejtőernyőzéstől érdeklődött, akinek sok, az megkösönte szépen és úgy döntött, nem lesz a kedvenc sportja.

Hazafelé szép nyugodtan, csendben ültünk, magatartásbeli probléma senkivel nem adódott. Alig vártuk, hogy a pihenés fáradalmait kipihenhesünk.

Kronikás Bakancsos

Egyesületi hírek

A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete a következő programokra hívja tagjait és az érdeklődőket:

- **KEREKÉSSZÉKES SORSTÁRSÁKAT** minden hónap első szombatján 10 órától várjuk a Fenyő Miksa Könyvtár akadálymentesített helyiségébe.
- **EGER-MEZŐKÖVESDI KIRÁNDULÁS!** Időpontja: június 16-17. (szombat-vasárnap) Költség: 6.500 Ft/fő (útiköltség, fürdőbelépő, szállás, 1 ebéd) Program: Indulás szombaton reggel 5 órakor. Fürdés az egeri gyógyfürdőben, majd du. látogatás a Szépasszony-völgyi pincesorra. Vasárnap de. 10 órakor Mezőkövesden Jézus-szíve búcsú mise és matyó népviseletes körmenet. Ebéd után hazautazás. Jelentkezési határidő június 14.
- **MOZGÁSSÉRÜLTEK NAPJA LAKITELKEN!** Időpontja: június 30. Költség: 600 Ft (ebéd) Útiköltség ingyenes. Indulás: reggel 6 órakor. Jelentkezéseket június 27-ig várjuk!
- **KISKUNMAJSAI GYÓGYFÜRDŐZÉS!** Időpontja: július 8. (vasárnap) Indulás: reggel 8 órakor. Kedvezményes részvételi díj: 1.000 Ft/fő (Tagoknak!). Ebéd bográcsos marhapörkölt: 600 Ft/adag. Jelentkezési határidő: július 12.
- **HAJDÚSZOBOSZLÓI GYÓGYÜDÜLÉS!** Időpontja: november 4-11. Költség: 41.580 Ft (félpanziós ellátással) + útiköltség. Jelentkezéseket július 31-ig várjuk!
- **SZOBAI KERÉKPÁR KÖLCSÖNZÉS** Borsos Antalné nál a 460-660-as telefonszámon
- **GYÓGYTORNÁ!** Az Általános Iskola tornatermében kedden 17 órától és pénteken 15 órától tart gyógytornát Eszter Rita gyógytornász. Egy turnus 10 alkalomból áll, melynek kedvezményes részvételi hozzájárulása: 500.- Ft.
- **KEDVEZMÉNYES VÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG!** A Jozsmár Bt. Baromfi szaküzletében 3%-os kedvezményre vásárolhat az az egyesületi tagunk aki tagdíjbefizetés után érvényesíti tagkönyvét és átveszi a kedvezményre jogosító vásárlási jegyeket.

ÜGYFÉLFOGADÁS: MINDEN HÉTEN SZERDÁN 14-17 ÓRÁIG ÉS CSÜTÖRTÖK 9-12 ÓRÁIG. TELEFON: 77/460-010 az egyesület vezetősége

KARITÁSZ HÍREK

Május 12-13-án az EU Élelmiszersegély program keretében 864 kg háztartási kecszet osztottunk a rászorulóknak, mintegy 147 (1-6 személyes) családnak.

Május 24-én a csávolyi karitász csoport tapasztalatcsere céljából látogatott karitász csoportunkhoz.

Május 28-án, pünkösd hétfőn volt – a Szent Erzsébet év alkalmából – az országos karitász által meghirdetett rajz- és fotópályázat eredményhirdetése Mária-remetén. Mélykútról Ujhegyi József, Széchenyi u. 75. sz.

alatti lakos (utcaapostol) az általa beküldött fotójával az országos döntőbe jutott, így Mária-remetén egy egész napos, jó hangulatban eltöltött családi majálison vehetett részt. Gratulálunk a döntőbe jutáshoz!

Itt említjük meg, hogy a mélykúti származású, a Budai Gyermekkorház Légzésszabályozó Osztályának betege, Doszkocs Zsuzsanna is részt vett a pályázaton és ő rajzával jutott a döntőbe. Neki is szeretettel gratulálunk!

Munkácsi Lajosné csoportvezető



MEGHÍVÓ CSALÁDI NAPRA

20 éves a NOE!

Szeretettel hívunk nagycsaládot, kiscsaládot és mindenkit, aki szeretne a nagycsaládokkal egy kellemes és tartalmas napot együtt tölteni a CSA-LÁDI NAPON.

Rendezvényeinket már ismerik az itt élők. Ez a nap annival lesz gazdagabb, hogy várjuk a Régióban élő nagycsaládokat is Mélykúton a Művelődési Házba július 1-jén (vasárnap) 10 órakor.

Programok:

- 9.00-tól vendégvárás
- 10.00-kor ünnepélyes megnyitó
- 11.00-kor a településünk plébánosa, János Atya a helyi nagycsaládokról beszél
- 12.00-tól ebéd

A gyermekrendezvények 10.00-tól kezdődnek:

- agyagozás, dekoráció készítés
- aszfaltrajz verseny, paravánrajz készítés
- ügyességi versenyek
- arcfestés és más megünnepelések
- jó idő esetén strandolási lehetőség
- 17.00 tánccház
- szalonnasütés

Szalonnásné Roszinszki Anikó elnök



NAGY LAJOS KIRÁLY UDVARÁBAN

Légy üdvözölve, leendő lovag!

Jöjj hát, és tölts velünk egy hetet „Nagy Lajos király udvarában!” Hadd beszéljünk el neked, mit háznak és népe kínál: • vitézek és úrhölgyek viseletét öltöthet magadra • kézművészetben jártos emberekkel pajzsot, sisakot, fejékszert készíthetsz • fürdés a strandon • megmérettethetsz erődben, eszedben, ügyességdben – lovagi torna • megismerheted az udvarlás módját • utolsó este ünneplésre, mulatozásra adhatod fejed, ízes étek várnak rád.

Részvételi díj: 7.000 Ft/fő (ami háromszori étkezést tartalmaz). Jelentkezést postagalamb útján nem fogadunk el, csak telefonon a 77/461-347-es telefonszámon, vagy személyesen a könyvtárban nyitvatartási időben július 10-ig.

Olvasó- és kézművestábor július 23-27.

Június első vasárnapja

PEDAGÓGUS-NAP

Ady Endre

Üzenet egykori iskolámba

*Június volt s ujjongtunk, nincs tovább,
Most gyertek szabad mellű örömök
S pusztuljatok bilincses iskolák.
De elcsitult a jókedv-förgeteg
S helyére ült a döbbsé nemesség:
Köröttünk már az Élet csörtetett.
Óh, ifjúi, szent megjőzanodás,
Komoly, nagy fény, hős férfiú-szerep,
Emléketek ma is milyen csodás.
Hős harc az Élet és megélni szép,
Ha hozzáedzik tüzes szív-kohók
Ifjú vitézlők lengeteg szívét.
Ha élet zengi be az iskolát,
Az élet is derűs iskola lesz.
S szent frigyüket így folytatják tovább.
Én iskolám, köszönöm most neked,
Hogy az eljött élet-csaták között
Volt mindig hozzám víg üzeneted.
Tápláltad tovább bennem az erőt,
Szeretni az embert és küzdeni
S hűn állni meg Isten s ember előtt.
Június van s nagyon magam vagyok
S kísértének élt életem árnyai
S az elbocsátó iskola-padok.
S én, vén diák, szívem főlelem
S így üdvözölöm a mindig újakat:
Föl, föl, fiúk, csak semmi félelem.
Bár zord a harc, megéri a világ,
Ha az ember az marad, ami volt:
Nemes, küzdő, szabadlelkű diák.*



FŐZŐKLUB

indult a Művelődési Házban június 1-jén. Ezentúl minden hónap első péntekén 17.00 órára várjuk a kezdő és haladó háziasszonyokat és urakat forradalmian új receptek és edények bemutatására, valamint ételkóstolóra. A részvétel minden alkalommal ingyenes. (A bemutatót tartók gondoskodnak az ételek alapanyagairól)

Mikó Lászlóné igazgató



TÁNCANFOLYAM

A Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár értesíti a kedves szülőket és a 8. osztályt idén végző gyerekeket, hogy a táncanfolyam június 19-én indul a Művelődési Házban.

Tanfolyami napok: kedd és csütörtök, ösztáncok vasárnaponként lesznek. A táncverseny időpontja: július 26 (csütörtök), vizsgabál: július 29. (vasárnap). Tanfolyamvezető Fusztkóné Gáspár Judit. Beiratkozni június 19-én (kedden) 17-19 óráig lehet a Művelődési Házban. A hat hétig tartó táncanfolyam részvételi díja 6.000,-Ft, amely két részletben is befizethető

Mikó Lászlóné igazgató



KÉZIMUNKA SZAKKÖR

Február 1-jétől a Furge ujjak című folyóirat felhívására kötös-horgolós tanfolyam indult a Művelődési Házban. Azóta minden kedden találkoznak az ügyes kezű lányok, asszonyok, de néhány általános iskolás kislány is rendszeres résztvevője a foglalkozásoknak.

A szakkör már túllépett a kötés és horgolás tudományának elsajátításán, különféle hímzési technikák, valamint foltvarrás is szerepel a heti összejeveleket „tanmenetében”. Várjuk a kezdő és haladó lányokat és asszonyokat minden kedden 17 órától a Művelődési Házban.

Kedves gyerekek! Ha a vakáció folyamán szeretnétek hasznosan eltölteni szabadidőtöket, csatlakozzatok ti is a munkához! A kézzel készített munkákból az ősz folyamán kiállítás szervezünk. Jó munkát!

Mikó Lászlóné igazgató

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely megkötött

a Lengyel Köztársaságbeli KAMIONKA WIELKA JÁRÁS

valamint a Magyar Köztársaságbeli MÉLYKÚT

Önkormányzata között

2007. év május 04. napján

az alábbi feltételek mellett:

A közös partneri együttműködés célja mindkét fél részéről az egyenrangú baráti kapcsolat, amelynek célja a kulturális, gazdasági, társadalmi cserekapcsolaton alapuló együttműködés az önkormányzatok, helyi egyesületek, az oktatás és a helyi társadalom területein.

A partner települések képviselői törekednek egymás megismerésére és az egyetértés elérésére, a szoros kapcsolatok kialakítására valamint a személyes együttműködés és az egyes társadalmi csoportok közötti együttműködés feltételeinek a kialakítására.

A bevezetésben említett megállapodási feltételek szerint mindkét település együtt szeretne működni és az alábbi területeken szeretne segíteni a problémák megoldásában: helyi önkormányzat, templom, kultúra, óvodai nevelés és iskolai oktatás, környezetvédelem, helyi vállalkozások, önkéntes tűzoltóság valamint a társadalmi szervezetek, a sport és turizmus.

Az együttműködés önkéntes, intenzitása függ mindkét féltől valamint a társadalmi szervezetek és a magánszemélyek igényeitől. Mindkét partner támogatja a szerződésben foglalt célokat.

Mindkét fél figyelembe véve a fenti kötelezettségeket mindent megtesznek azért, hogy a mai napon aláírt szerződés a két nép és a partner település közötti barátságot hirdesse, szolgálja. A megegyezés legyen a közös együttműködés kezdete, míg az együttműködés fejlődése során fellépő témák a megegyezés mellékletében kerül megállapításra.

A megállapodás Mélykút Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete és a Kamionka Wielka Járás járási önkormányzat tanácsának a határozata után került megkötésre.

A megállapodás határidő nélküli.

A megállapodás lengyel és magyar nyelven lett kiállítva és azt mindkét fél aláírta.



Gelányi János
Mélykút Nagyközség Önkormányzat
képviselőjében



Kazimierz Siedlarz
Kamionka Wielka Járás
Önkormányzat képviselőjében

ÉPTESZ KFT. HIRDETÉSEI

• Az ÉPTESZ Kft. üzemeltetésében levő temetők (Kálvária, Pesti, Alsó) 6-20 óráig tartanak nyitva. **Temetőgondnok telefonszáma: 06-30/447-0341** (Bozár László).

• **A szippantós személye és telefonszáma megváltozott** ezentúl szippantást lehet rendelni a **06-20/978-6680**, Mayer László telefonszámon illetve az ÉPTESZ Kft. számán: **77/460-089**, vagy személyesen az irodában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt.

• **Vízvíz telefonszáma: 06-30/314-6604** (Konkoly István, Kothencz János). Kérjük a lakosságot, hogy ingatlan esetében a tulajdonos változást minden esetben jelentsék be az ÉPTESZ Kft. irodájában a vízóra átvétele és a vízszolgáltatói szerződés megkötése miatt. Felhívjuk a fogyasztók figyelmét a vízóra aknák tisztántartására!

• **Kéményseprő telefonszáma: 06-30/461-6835** (Szűcs Imre). A kéményseprő tevé-

kenység kötelezően előírt közszolgáltatás, melynek igénybe vétele mindenki számára kötelező. Ha a tulajdonos a díjfizetést elmulasztja vagy a munka elvégzését akadályozza a szolgáltató köteles az első fokú tűzvédelmi hatóságot írásban értesíteni.

• **A Strandfürdő június 16-tól augusztus 31-ig üzemel.** Nyitva tartás: a hét minden napján 13.00-20.00 óráig. Felnőtt belépőjegy ára: 300 Ft/nap. Diák belépőjegy ára: 150 Ft/nap. Felnőttek részére 18-20 óra közötti kedvezményes belépőjegy ára 150 Ft.

• **Felső-Bácskai Hulladékgyűjtési Kft.** emblémájával ellátott **szemeteszákokot** lehet vásárolni az ÉPTESZ KFT irodájában Mélykút Rákóczi u. 5. szám alatt **209 Ft** bruttó áron. Ha ebbe a zsákba gyűjtik a hulladékot a kuka ürítésekor ezt is elszállítják külön díj felszámítása nélkül.

Dzsudzsák Mihály ügyvezető

SPORTEREDMÉNYEK

A mélykúti judosok május 26-án Domaszéken versenyeztek. A Domaszék Kupát idén 3. alkalommal rendezték meg. A nemzetközi mezőnyben Kézdivásárhelyi és Szerb judokák is szőnyegre léptek.

A mélykúti gyerekek a kemény mezőnyben a következő szép helyezéseket érték el: **Szalonnás Bálint** („C” korcsoport 30 kg) 5. helyezett • **Gregus Albert** („A” korcsoport 34 kg) 7. helyezett • **Szalonnás Dániel** („C” korcsoport 36 kg) 9. helyezett. Gratulálunk!

Az idén második alkalommal kerül megrendezésre Mélykúton a Judo Napközi június 25-29-én naponta 09.00-17.00 óráig. A napköziben a judo alapjaival ismerkedhetnek, játékos formában a résztvevők, a program végén lehetőség van kyu övvizsgát tenni.

Jelentkezés személyesen minden pénteken 16.00-18.00 óráig az Általános Iskola tornatermében. Az érdeklődők jelentkezését június 22-ig várjuk!

Piukovics Tamás 06/20 431 33 11

Páncsics Zoltán 06/20 441 21 80

Velez Attila sportszervező

ÚSZÁSOKTATÁS

Június 20-án (szerdán) úszásoktatás kezdődik a strandfürdő területén. Az oktatás időtartama két hét. Rossz idő esetén az elmaradt alkalmak pótlásra kerülnek egy másik napon. Az oktatás kezdési időpontja délelőtt 10.00 óra.

Az első napon kérem, hogy a jelentkezők 10.00 óra előtt 10 perccel gyülekezzenek a strandfürdő bejárat előtt. Minden nap kb. egy óras az oktatás.

Részvételi díj: 3000 Ft/fő. Érdeklődni és jelentkezni az első oktatási napon vagy munkaidőben a művelődési házban Velez Attilánál telefonon: 06/302193029-es számon.

Velez Attila sportszervező



ÜGYELJÜNK PARKJAINKRA!

Többszöri lakossági bejelentést figyelembe véve felhívom a Tisztelt Lakosok figyelmét, hogy a település parkjaiban (Tópart, Petőfi tér) motorkerékpárral, kerékpárral ne közlekedjenek, mert zavarják a járókelőket, pihenni vágyókat, és balesetveszélyes.

Háziállatukat sétáltatva ügyeljenek az állat egészségügyi szükségletének elvégzése után a közterület tisztántartására (pl.: kutyapiszok eltávolítása a tulajdonos kötelessége).

Továbbá a játszótérek területén a kutyasétáltatás tilos a gyermekek biztonságára és egészsége érdekében.

Megértésüket előre is köszönöm!

Gelányi János polgármester



A gyermekeket ünnepeltük

Folytatás a címloldalról

A rajzolni, festeni szeretők a paravánokra rögzített papíron a vakáció képeit idézték, ugyanebben a témában az épület melletti járdán aszfalrajz verseny zajlott. Munkájukat Mikó Lászlóné, Szalonnás Laura és Radvánszkiné Csilla segítette. Eredmények:

• **festés kategóriában** 1. helyezést ért el holtversenyben Kopcsek Zsófia és Weisz (egyéni). Csoportos eredmények: Loránt Vivien, Illés Fanni, Illés Dorottya. Az óvodások korcsoportjában Jeffery Jenifer volt a legügyesebb.

• **aszfalrajz kategóriában** egyéni: • 1. Szalai Zita • 2. Szerencsés Viola • 3. Sziládi Vanessza, csoportos eredmények: • 1. Molnár Bernadett, Nagy Bernadett Mackó Karola • 2. Kiss Ádám, Doszpod Ákos • 3. Kiss Norbert, Binder Zsolt.

Az ügyességi versenyek körében nagy sikert aratott a palacsintaevő verseny, melyet Kopcsek Tamás irányított. Miután a lekváros palacsintával egymást megették (ezáltal jól összekenték) a párosok, lisztfújó verseny következett. Ennek lényege, hogy a felállított padokra minden páros egy-egy pénzérmét kapott, melyet liszttel takartunk el. A feladat az volt, hogy a szemben álló gyereket lefújják a lisztet a pénzérről, akinek ez leghamarabb sikerült, az lett a győztes. Az olvasók fantáziájára bízunk: tessék elképzelni, hogyan mutatott a lekváros arcon a rátapadt liszt!?!...

• **A kerékpáros ügyességi versenyben:** • 1. Boldizsár Péter • 2. Szalonnás Bálint • 3. Ugri Mihály, Kopcsek, Sári Dia, Geleta Mátyás.

A szervezők az anyukákat, apukákat is igyekeztek bevonni a programokba. Erre szolgált a Kopcsekné Dora Éva által összeállított családi vetélkedő, mely a család minden tagját megdolgoztatta.

• **A családi vetélkedő helyezettjei:** 1. Weisné Puskás Ágnes és családja • 2. Doszpod család • 3. Szabó Erika és családja,

Nasz Ildikó és családja, Sári Miklós és családja – holtversenyben

• **A sportpályán** a rendezvény ideje alatt folyamatosan rúgták a labdát a fiúk. 10 csapat nevezett be, a sportszerűségről Bencsik István gondoskodott. Helyezések: • 1. Níger FC • 2. Vegyes csoport • 3. Orang

A színpad mellett felállított asztalsornál kézműves foglalkozásra csábította a gyerekeket Tokodi Györgyi és Kauz Erzsébet pedagógus, csatlakozott hozzájuk Marosi Mária képviselő asszony is segítőként. Félrevonulva a „világ zajától”, a Művelődési Ház nagytermében a nyugodtabb gyerekek sakkpartira hívták ki egymást. A verseny tisztaságát Szalonnásné Roszinszki Anikó felügyelte. Az 1. helyezést Fábrián Martin érdemelte ki.

Az SZMK versenyek valamennyi résztvevőjét jutalomban részesítette. A helyezettek külön ajándékot kaptak.

Kedves gyerekek! Reméljük, hogy jól éreztétek magatokat ezen a szép délutánon.

A Szvetnik Joachim Általános Iskola Szülői Munkaközössége köszönetet mond mindazoknak, akik a rendezvény sikeréhez bármilyen módon hozzájárultak. Külön köszönet:

• A Szvetnik Joachim Általános Iskolának • Palkovicsné Babynak és a szülőknél a sok-sok palacsintáért • A fellépő csoportoknak • Bencsik Istvánnak • Kopcsek-né Dora Évának • Sári Józsefnének • Szalonnás Laurának, Sári Diának • Burai Bélának • Kopcsek Tamás, Kauz Erzsébet, Tokodi Györgyi pedagógusoknak • Bálint Lászlónénak az üdítő árusításáért, Gömöri Istvánnénak a teaért • Torma Lászlónak, Bálint Lászlónak • A Nagycsaládosok Mélykúti Egyesülete lelkes tagjainak • Mikó Lászlónénak, az intézmény igazgatójának. Köszönet a szülők támogatásáért. Köszönjük a Művelődési Ház valamennyi dolgozójának segítségét, közreműködését.

Geleta Mátyásné, a Szülői Munkaközösség elnöke

Mélykútiak látogatása Bácskossuthfalvára

Évek óta szoros testvértelepülési kapcsolatot tart fenn Bácskossuthfalva és Mélykút. Elsősorban kulturális, sport és oktatási rendezvényeken találkoznak egymással a két település lakói. Idősek és fiatalok, kölcsönösen szívélyes légkörben fogadják és látogatják egymást a delegációk tagjai.

A közelmúltban május 18-án a Szvetnik Joachim Általános Iskola 30 tanulója, az iskolaigazgató és nyolc pedagógus vett részt a bácskossuthfalvi iskola szabadidős sport-

délelőttjén, ahol Anka Ferenc (kolléganőnk férje) főzött kitudó ízesítéssel marhapörköltet, bográcsban.

Május 26-án, Bácskossuthfalván rendezett falunapon tette tiszteletét Gelányi János polgármester úr és néhány önkormányzati képviselő. A színvonalas kulturális programot – a már hagyománynak számító – „Bácskossuthfalva-Mélykút öregfiúk focija” tette izgalmasabbá.

Novák László iskolaigazgató



MÉLYKÚTI CIGÁNYOKÉRT ALAPÍTVÁNY 2006-OS ÉVI BESZÁMOLÓJA

Az alapítvány kuratóriuma 2007. május 23-án elfogadta a 2006. évi közhasznúsági jelentést, amely megtekinthető a Mélykúti Cigány Közösségi Ház hirdetőtábláján.

A Mélykúti Cigányokért Alapítvány céljai: • Munkahelyteremtés (képzés, átképzés, foglalkoztatás) • Szociálisan hátrányos helyzetű emberek támogatása • Fiatalok és idősek támogatása • Sport és kulturális rendezvények szerve-

zése és lebonyolítása • Általános iskolás és továbbtanulók támogatása

Az alapítvány kuratóriuma kéri a mélykúti lakosságot, hogy céljaink megvalósításához lehetőségeikhez képest adományaikkal támogatni szíveskedjék az alapítványt. Székhely: 6449 Mélykút, Széchenyi u. 110. Az Alapítvány számlaszáma: 11732174-20005715

Kolompár Mátyás MCA elnök

2007 AZ ESÉLYEGYENLŐSÉG ÉVE

*Szeretnénk hinni az esélyegyenlőségben,
főleg abban, hogy aki rászorul a segítségre, támogatásra, annak legyen is arra esélye.*



Számítógépes tanfolyam a könyvtárban



A Szederinda Citerazenekar fellépése



Kothencz Mária verset szaval



A Jázmin Virágkötő Klub tagjai



Kerekesszékes találkozó



Gyógytorna Eszter Rita vezetésével



Községi személygyűjtési akció



Az Anna Táncklub tagjai